[image: brasao.jpg]
SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 9ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 02 DE MARÇO DE 2020, SEGUNDA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 2.

[bookmark: _GoBack]Às nove horas do dia dois de março de dois mil e vinte, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 2, sob a Presidência do Senador Paulo Paim, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa [SEM PRESENÇAS DE MEMBROS]. Deixam de comparecer os Senadores Jader Barbalho, Marcelo Castro, Vanderlan Cardoso, Mailza Gomes, Eduardo Gomes, Eduardo Girão, Styvenson Valentim, Mara Gabrilli, Soraya Thronicke, Flávio Arns, Acir Gurgacz, Leila Barros, Telmário Mota, Arolde de Oliveira, Nelsinho Trad, Marcos Rogério e Chico Rodrigues. A reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 1/2019 - CDH, de autoria Senador Paulo Paim (PT/RS). Finalidade: Debater sobre: "Previdência e Trabalho", com foco no Relatório da Medida Provisória nº 905, de 2019. Participantes: Edson Carneiro Índio, Secretário Geral da Intersindical – Central da Classe Trabalhadora; Alexandre Milanese Camillo, 2º Vice-Presidente da Federação Nacional dos Corretores de Seguros Privados e de Resseguros, de Capitalização, de Previdência Privada, das Empresas Corretoras de Seguros e de Resseguros - FENACOR; Juvandia Moreira, Presidente da Confederação Nacional dos Trabalhadores do Ramo Financeiro – CONTRAF-CUT; José Antônio Pastoriza Fontoura, Representante do Sindicato Nacional dos Auditores Fiscais do Trabalho - SINAIT; Guilherme Theo Sampaio, Chefe de Gabinete da Presidência do Serviço Social do Transporte e Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte - SEST / SENAT / CNT; Igor Lourenço, Procurador Chefe da SUSEP; Alberto Bastos Balazeiro, Procurador-Geral do Trabalho; Ângelo Fabiano Farias da Costa, Presidente da Associação Nacional dos Procuradores do Trabalho - ANPT; Rodrigo Zerbone, Subsecretário de Capital Humano da Secretaria de Políticas Públicas para o Emprego do Ministério da Economia – SPPE/SEPEC/ME; Márcio Amazonas Cabral de Andrade, Procurador do Trabalho e Secretário de Relações Institucionais do Ministério Público do Trabalho - MPT; Clóvis Scherer, Técnico do Departamento Intersindical de Estatística e Estudos Sócio Econômicos - DIEESE; Luiz AntonioColussi, Juiz - Vice-Presidente da Associação Nacional dos Magistrados da Justiça do Trabalho - ANAMATRA; Hélio Gherardi, Membro do Corpo Técnico do Departamento Intersindical de Assessoria Parlamentar – DIAP; Alessandra Camarano Martins, Presidente da Associação Brasileira de Advogados Trabalhistas - ABRAT; Jair Pedro Ferreira, Diretor Presidente da Federação Nacional das Associações do Pessoal da Caixa Econômica – FENAE; Leandro Allan, Vice-Presidente da Central dos Sindicatos Brasileiros - CSB-DF; e José Reginaldo Inácio, Vice-Presidente da Nova Central Sindical dos Trabalhadores – NCST.  Faz uso da palavra o Senador Paulo Paim. Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às treze horas e vinte e oito minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal. 



Senador Paulo Paim
Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa



Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2020/03/02
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